



11702

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. І. МЕЧНИКОВА

НАКАЗ

м. Одеса

Код ЄДРПОУ 02071091

22.09.2023

№ 87-02

Про проведення конкурсного відбору проєктів наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, виконання яких розпочнеться у 2024 році

Відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України від 21.09.2023 р. № 1143 «Про оголошення у 2023 році конкурсного відбору проєктів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених», а також з метою забезпечення підтримки молодих вчених, створення ними дослідницьких груп для вирішення актуальних проблемних питань, формування творчого покоління молодих науковців університету у різних галузях науки, конкурентоздатних на міжнародному ринку праці.

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам навчальних та науково-дослідних підрозділів забезпечити інформування молодих науковців щодо умов проведення та вимог до учасників конкурсного відбору проєктів, розміщених на сайті ОНУ (розділ Наука /Нормативні документи/Положення за посиланням <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0015-16>);
2. Науково-дослідній частині забезпечити проведення попереднього конкурсного відбору проєктів наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) в університеті (далі Конкурс), виконання яких розпочнеться у 2024 році за рахунок коштів загального фонду державного бюджету;

3. Проекти наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, оформлені в модулі Національної електронної науково-інформаційної системи <https://nauka.gov.ua/information/2023-ys/>, за формою (додаток 1) та пакет супровідних документів (Згоду на участь у виконанні НДР всіх основних виконавців проекту, Інформацію до проекту (додаток 2,3)) та Витяг з засідання відповідного структурного підрозділу (кафедра,) подати до 10⁰⁰ 17 жовтня 2023р. секретарю Науково-експертної ради університету доц. Копійці О.К. (паперовий (2 прим.) і електронний варіанти). Проекти надані після зазначеної дати розглядатися не будуть;
4. Науково-експертній і Науково-технічній раді в термін до 19 жовтня 2023 року здійснити експертизу поданих проектів згідно з додатком 4 та відібрати проекти, визнані за результатами експертизи такими, що можуть бути рекомендовані для подальшого проходження наукової і науково-технічної експертизи Конкурсу;
5. Начальнику Науково-дослідної частини доценту Копійці О.К. опублікувати на сайті університету перелік проектів включно з інформацією до проекту, які рекомендовані Науково-технічною радою університету для подальшого проходження наукової і науково-технічної експертизи Конкурсу та в термін до 24 жовтня 2023 р. подати проекти разом з документами, що засвідчують результати відбору, до директорату науки та інновацій Міністерства освіти і науки України;
6. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи професора Іваницю В.О.

Підстава: наказ Міністерства освіти і науки України від 21.09.2022 р. № 1143

РЕКТОР



Вячеслав ТРУБА